
How did the course meet your learning objectives?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

Quite a lot of information.

How was the duration of the course?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

a little too fast

Bootlin training course evaluation
5 responses

Publish analytics
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How useful were the training materials?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

A bit more details in the training material would be great.

How knowledgeable was the instructor?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

Excellent thank you Maxime
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How much value did the instructor add to lecture materials?

5 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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Was enough time dedicated to practical demos?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

labs and live debugging were excellent the more the better

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much did you learn?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

3 responses

labs

The instructor is very good!

the live demo
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What part(s) of the course did you like least?

2 responses

Writing recipes - going further

not being able to run the labs myself in parallel. It was possible but I feel that I would
have missed out too much trying to do this. I know that this would be better. But it also
has its downside as every person may have different issues. And slow everything down.
ST did a nice live demo where they sent out a VM image beforehand and maybe you
could have the boards yourself.

Overall rating

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

5 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

5 responses

How did you first learn about Bootlin?

5 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

5 responses

Comments and expectations

1 response

Thank you very much for 4 interesting and demanding days ;)
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